

Zápis z měsíční schůzky mezi TPCA a odborovým předsedou OS KOVO oddělení Kvality

Téma: Pravidelné jednání (viz obsah)

Datum: 18.7.2016

Účastníci: Zástupce společnosti: J.Vítek, V.Kakara
Zástupci odborů: p.Navalaný, p.Lackovič, p.Rezek

Obsah jednání:		
Bod	Předmět	Obsah
		<p>1.TPCA: Doplnění informací ke změně na Prodejní lince (dovysvětlení p.Vitka) Obtížnost procesu se posuzovala z pohledu metody JT-SJT, ale nově i podle názorů operátorů, kteří na procesech pracují. Váš výpočet ujitých kilometrů v předchozí i nové variantě je správný, jenom bych chtěl upozornit na to, že se o přibližně o jednu třetinu snižuje frekvence práce na této pozici. Z toho důvodu je celkový počet kilometrů za delší vyhodnocované období (kompletní rotace všech operátorů na lince Sales) na přibližně stejné úrovni. V případě, že by připomínky operátorů ohledně vývozu aut na parkoviště FPR pokračovaly, mohli bychom zvážit hodinové rotace na lince Sales. O dalších krocích ve změnách vás budeme dále informovat.</p> <p>2.Odbory: Bylo by možné, aby informace o případných změnách byly komunikovány před spuštěním změn? TPCA: Ano, pro příště budeme o případných změnách zaměstnance informovat s předstihem. Námi zvolený postup byl následující: Odpovědní zaměstnanci dostali úkol upravit návrh pro sloučení procesu na Prodejní lince. (Úkolu věnovali hodně času, kolikrát i mimo pracovní dobu). Jakmile byl návrh hotový, proběhlo zkušební testování na lince. Podle domluvy z poslední schůzky ze dne 09. 06. 2016 p. Lackovič obdržel nové pracovní postupy k nahlédnutí a připomínkování. Hodnocení nám poskytli i samotní zaměstnanci.</p> <p>2.Odbory: Existuje již finální domluva s TMMP ohledně transportu motorů v případě kvalitativních potíží? TPCA: Jednání s TMMP ještě není u konce. Byla vyvinuta speciální paleta, která slouží na nakládku motorů v případě emergency situace. Paletu je možné naložit na standardní kamionovou dopravu a přivést do Polska. Doposud není dořešený případ, kdy z důvodu časové tísně je nutné využít jiný dopravní prostředek.</p> <p>3.Odbory: Jak to vypadá z přesunem Asakai místa? TPCA: Ringi bylo již schváleno, přesun by měl být zrealizovaný v průběhu zimní odstavky.</p>
1.	Podněty ze strany odborů	

Zapsal:

V.Kakara

Za TPCA ověřil:

J.Vítek

Za OS KOVO při TPCA ověřil:

P.Lackovič

Za TPCA ASO Kolín ověřil:

P.Rezek